



Куда

11 230  
178  
Киев-54  
буль. Ткалова  
№52 кв. 38

Кому

В. А. Маняку

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

256710

Киевская обл.

Рокитнянский р-н  
п. Рокитне

Заводська 158  
Зубовський Варвара Ім

252054

Пишите индекс предприятия связи места назначения

Мановний В. А. Маняк!  
Ви пишете книжку Меморіал "33 Толод"  
Я прочитала у газеті "Кільські Вісті"  
і дізналася про Вас Ви робите велике  
діло, що пишете таку книжку, щоб  
наше покоління читало і знало про  
жертви сталінізму скільки людей  
невинних померло від голоду.

Велике Вам спасибі.  
А зубжевська Варвара Яківна  
Живецької області Рокитнянського р-ну.  
в Рокитні вул. Заводська 158.  
Могу Вам написати, щоб і моє нісво  
написали у цю книжку.

Мені тоді було 14 років я багма  
той голод і сама переживала голодвку  
знаю як осотілось їсти і небуло того  
У мене був батько, мати, бабуля  
Батькова мати менша сестра і братик  
У того батька було твітора сектора  
землі, пара волів корови і його замисили  
середняком. Усе забрали до Союзу  
Наклали контракти тоді так

називали здавати олії державі.  
Татоко виконав одну контрактанію  
накладають другу Батько віддав, що  
було у котері. Накладають третій  
раз уже небуло того віддавати було  
содняккове насіння у мішку Батько зібрав  
і відікне у СФЗ і покинув з мішком  
уже не один раз зодина та бригада по  
випадку олії мішка перевертали  
що було у осаті. усе. Замисували  
осату, повітку у осаті стола, лаву  
скритю а у скриті переписували  
сорожки з домотканого полотна і  
казали як не віддаси контрактанію усе  
збереть а тебе з сімєю висилето.  
і так зодили часто везерати  
і ми усе трусиме і плакали. Від  
іскіос погроз. Татоко ходив у СФЗ  
на роботу і нікого там одержував  
зафіксити. і ми були городкі. Всього  
тільки стіг із землі ми зодили на  
город рили прошлогодно картоплю  
мерзлу і стили перли млинці і їли

Ї ще товкли просяну муку у дерев'яні  
ступі щоб вона була м'якшою. Ходили  
по леваді рвала шестки з кінського  
щавлю тлоки що виринули із землі.  
Маття ці шестки кришила парила  
китятком мішала з мукою і перли  
такі шкільки скворочу мазали  
щобутиного бо не було олії.

Ми їс їли а їсти хотівсь ще душа  
боліла оце пишу і плазу без сліз  
не можна згадувать. Ще нам сусід  
приніс кусок коров'ячої шкіри или її  
зілля. Тодіко коробив нам і собі такі  
котвалки з цитрової бодзи і з мамото  
жодило на буряки з цити котвалками.  
Дуже старалась, щоб виплоть коралу  
і одержать сто грам олії і тюрю  
їсти нам давали враз в день із тей  
порції ми все не їли ще приносили  
додому щоб дати їсти сестрі, бабуні і  
братікові. Тюра це була така і'да  
затрка звярена з жисткової муки  
Привозили нам на поле цей обід

підводою у деревні гірські. Ми ждали  
цього обіду не могли з'ясуватися.  
Як тільки десь далеко поведемо у підводі  
цві мого кидати колоть і бігли до тієї  
підводи по обід. Стоїмо коло цього воза  
і огляне звідти з того зернака як  
наслідком у котлоки ту тору як кому  
пораде у котлоки залушка то це велика  
цастя. На горозі у нас було посівне  
хсито тільки відвідал ми жодим  
на горозі. Якім колоски м'яли і ми  
так істи осотим не могли з'ясуватися  
жсиль. Умер батько потім бабуця  
Батікова мама і маленький братик  
за тисячу з покійники.

Якщо треба списки то в нацину  
Давиденко Яків Демисович.  
Давиденко Марія Зосеєвська  
Давиденко Олексій Якович.

Вибачайте як уміла так написала

Мій чоловік Зубчевський Григорій  
Михайлович Чарасушевського р.м.  
с. Ріжки. Він там родився

розказував що його батько  
узав лішок совки і пішов у  
Таранчу винять цю істи  
ішов він лісом і додому не верну  
ого там убили і були такі слухи  
що його зімлю відіди, бо тоді  
или люди люди. Умерла мати  
і троє дітей з голоду. Одна сестра осталася  
то її забрав дядько Кіндрат і  
спас від смерті, а мій чоловік  
тому було тоді 15 років утік  
із села з хлопцями у жерсе  
на совхозі робив і остався живим

Батько Зубчевський Михайло Григорійович.

Мати Зубчевська Мотрона

Брат Зубчевський Василь Мих.

сестра Зубчевська Марія Мих.

сестра Зубчевська Богдоска Мих.